GOLDEN PANDA 多彩文明 荣耀光影 ——首届金熊猫奖评选活动特别报道

在成都街头感受电影魅力

首届"金熊猫"奖户外展映活动举行

9月14日晚,在成都天府艺术公园内,首届金熊猫奖重要配套活动"大家一起看电影"户外电影展映正在举行。现场六七十位市民坐在椅子上,伴着傍晚的微风,共同观看电影《雄狮少年》。

据悉,"大家一起看电影"展映活动 将持续至9月21日,旨在通过影院展映 和户外电影展映活动,为群众提供高品 质经典电影文化体验,促进广大群众参 与电影文化盛事。

10个户外电影展映点位公布 一起来感受电影魅力

9月12日,作为首届金熊猫奖重要配套活动,"大家一起看电影"展映活动举行了启动仪式。记者了解到,本次"大家一起看电影"展映活动分为影院展映和户外电影展映两种形式,多部题材丰富、风格多样、制作精良的影片将与观众见面。

在公布的户外展映活动片单中,既有如《满江红》《忠犬八公》《流浪地球2》 这类高口碑影片,也有《雄狮少年》《独行



9月14日晚,成都天府艺术公园展映现场,市民正在观影。

月球》这类适合全家观看的影片。

而在点位分布上,本次户外电影展映活动在宽窄巷子、麓湖生态城、成都铁像寺水街、交子大道4个城市文化地标,桂溪生态公园、天府艺术公园两个城市公园,四川大学、西南财经大学、四川师范大学、四川电影电视学院4所高校都设有点

位,满足不同年龄群体的观影需求。

户外坐在躺椅上看电影 市民点赞"很惊喜很舒服"

9月14日晚7时许,天色渐暗,在天府艺术公园内,一场别开生面的户外电影展映拉开帷幕。大屏幕上正播放高口

碑电影《雄狮少年》,现场六七十个座位已经坐满了前来观影的市民。伴着微风,市民们或三两人边讨论边看,或一边安抚手拿熊猫装饰气球的孩子,一边将目光投向前方,这是他们一天繁忙的工作后难得的惬意时刻。

市民崔先生告诉记者,他和家人就住在天府艺术公园附近,吃完晚饭来公园遛弯,正碰上这场特别的电影放映,感觉"很惊喜"。他回忆,上一次自己看这样的"坝坝电影"已经是很多年前了。

了解到本次户外展映活动是首届金熊猫奖的配套活动之一,且本届金熊猫奖包含有电影类别的奖项时,他说看好《流浪地球2》,希望这部电影能获奖。至于获奖理由,他笑言:"《流浪地球2》的场面震撼,特别是里面的太空电梯,一出来就很有科技感。"

市民杨先生认为,通过这样的户外展映的方式看电影,非常舒服,"让人感觉耳目一新"。

华西都市报-封面新闻记者 周琴 摄影报道

天府通不通用? 各区域公交优惠福利不一样?

成都市交通运输局:正积极推动城市公交一体化改革

云 求 助



生活遇到烦心事 扫码求助封面新闻

"温江为什么不可以开通学生公交

"新都前往成都市区的公交车,为何 不能享受天府通次卡?"

"双流公交乘车码什么时候能和成都市区通用?"

近期,不少市民反映,温江、双流等地区的公交优惠福利政策和成都主城区的不一样,对于工作、生活居住在不同

区的市民来说十分不方便,希望公交卡能通用,同时能享受到一样的优惠福利政策等。

对此,成都市交通运输局回复称,正 在积极推动成都多个区域城市公交票价 及优惠政策调整工作,目前该政策已通 过政府决议,预计年底前正式实施。

市民反映

成都多个区域公交卡不通用, 优惠也不一样

近日,居住在成都市龙泉驿区的张 先生在网上反映,龙泉驿区不能使用天 府通刷卡,也不能享受天府通学生卡和 老年卡待遇。"我们也是成都市民,成都 市中心城区公交一体化改革进展到哪一 步了?希望早日落地相关政策。"

另有多名在温江区、双流区的大学生 反映,他们不能开通公交卡里的学生卡, 公交公司表示当地办理不了,而在成都主 城区办理的,在温江区、双流区也不能 用,"希望早日能开通学生优惠卡。"

无独有偶,居住在新都区的黄女士也 反映,新都650路公交车(往火车站方向) 不能刷天府通卡。"该公交车是前往成都市区的,为何不能享受天府通次卡?"

不少市民认为,成都公交分成都乘车码、双流区乘车码、温江区乘车码等,对于生活、工作在不同区域的本地市民增加了出行负担,而对于来成都旅游的外地人更是容易产生混淆,造成出行不便。

官方回复

推进调整成都多个地区城市 公交票价及优惠政策

对于公交优惠政策不一样、市民呼吁的公交一体化改革等问题,近日,成都市交通运输局在网络平台回复称,在成都中心城区"5+1"区(包括成都高新区、锦江区、青羊区、金牛区、武侯区和成华区)运营的城市公交线路,保持现行"普通车1元,空调车2元"基础票价不变,优化以下优惠政策:(一)延长清零时限。将天府通成人次卡、天府通学生次卡和天府通老年卡的次数清零规则由现当月底清零调整为次月底清零。(二)统一不同时段费用,取消原特殊时段差异化费用政策。一是取消夜间费。

目前实行晚10:00后使用天府通电子钱包、现金等支付方式乘车每人次加收0.9元~1元夜间费政策,拟调整为各类支付方式均不加收夜间费。同时,取消早5:00~7:00、新开线路前两个月刷卡免费乘车政策。

此外,推动中心城区"7+1"区(包括四川天府新区、龙泉驿区、青白江区、新都区、温江区、双流区、郫都区、新津区)结合当地经济发展水平,参照中心城区"5+1"区调整后的城市公交票价及优惠政策,积极推进属地城市公交票价及优惠政策调整工作。目前该政策已通过政府决议,预计年底前正式实施。

对于天府通次卡的使用问题,成都市交通运输局回复称,目前,天府通次卡的使用仅限5+1区域公交集团开行的常规公交线路,考虑到市中心与其他区域联系的日益密切和为市民节省出行费用,正牵头实施12+2区域公交一体化,实现12+2区域同网、同质、同价,目前正积极推进该项工作,该工作完成后将第一时间通过市交通运输局官网向社会公布。华西都市报-封面新闻记者杨博

关于"四川日报报业集团销售业财税一体化及固定资产管理平台" 招标文件的调整说明

"四川日报报业集团销售业财税一体化及固定资产管理平台招标文件"第四章"合同主要条款"的第四条"费用支付1.甲乙双方签订合同后,按以下方式支付合同价款:销售业财税一体化及固定资产管理平台系统的实施开发费用,在部署完毕并经甲方验收合格后支付合同价款的70%,即一元,自验收之日起运行一年后支付剩余30%,即一元。验收不合格的,甲方有权不支付任何款项,造成甲方损失的,乙方应进行赔偿。"调整为:

"费用支付 1.甲乙双方签订合同后,

按以下方式支付合同价款:销售业财税一体化及固定资产管理平台系统的实施开发费用,本合同签订后 10个工作日内,甲方预付合同总金额的 30%,即人民币元。在部署完毕并经甲方验收合格后支付合同价款的60%,即元;验收不合格的,按照合同第九条第2款处理。剩余10%的费用,即元,自验收合格之日起运行一年后支付。"招标文件其余内容不变。

特此说明

四川日报报业集团 2023年9月13日

今年以来全省公安机关 侦破各类网络犯罪案件3249起

华西都市报讯(记者 宋滿 钟晓璐 实习生 倪珉 王静)9月14日是2023年 国家网络安全宣传周法治日,四川公安 召开以"维护清朗网络空间,重拳整治 网络乱象"为主题的新闻发布会,通报 了全省公安机关打击整治网络水军、网 络黑产、网络黑客、网络侵公等网络乱 象工作情况。今年截至目前,全省公安 机关共侦破各类网络犯罪案件3249 起,抓获嫌疑人4799名。

严打网络水军犯罪。截至今年8 月底,四川公安共侦破案件18起,关停 违法账号19万余个。

严打黑客攻击犯罪。四川公安组

织开展打击 DDoS 攻击、勒索病毒以及 针对民生领域的黑客攻击等专项工作。

严打侵犯公民个人信息犯罪。四川公安紧盯个人信息泄露源头,聚焦窃取中小学生和老年人等个人信息、窃取行业个人信息等重点方向,打源头、断链条、查下游,开展专项打击。

严打网上黑灰产业链。四川公安 瞄准"黑卡""黑号""黑线路""黑设备"等 网络黑灰产关键节点,严打卡商号商、 养号租号卖号团伙和打码接码平台,集 中力量打击为电信网络诈骗、跨境网络 赌博等犯罪提供技术支持、广告推广和 资金结算帮助的信息网络犯罪活动。